

## Pobude

Marjana Kotnik Poropat:

- V Rušah deluje Center za starejše in v istih prostorih deluje v popoldanskem času Center za mlade. O delovanju centrov ni informacij oz. starejši občani o tem premalo vedo. Zanima jo, ali so o delovanju Centra za starejše informirana društva upokojencev. Prosi za informacijo ustanovitelja in odgovornega za delovanje centrov (CSD Ruše). Zanima jo tudi, kakšne vsebine oz. projekte imajo in finančni okvir delovanja centrov.

### Odgovor CSD:

Pod okriljem CSD Ruše delujeta dva socialnovarstvena programa; Dnevni center za otroke in mladostnike ter Dnevni center za osebe s težavami v duševnem zdravju.

Center za socialno delo Ruše ob redni dejavnosti izvaja preventivne programe, za katere MDDSZ ne zagotavlja finančnih sredstev.

V letu 2013 smo prejeli prvič sofinancirano pomoč MDDSZ za program Dnevnega centra za osebe s težavami v duševnem zdravju in sicer za zaposlitev ½ strokovnega delavca. Tudi v letih 2014 in 2015 smo prejeli sofinancirano pomoč s strani MDDSZ za zaposlitev ½ strokovnega delavca. V letu 2016 te pomoči s strani MDDSZ nismo prejeli. V letu 2017 smo se ponovno prijavili na javni razpis, ki se je zaključil v preteklem tednu. Program ima vseskozi podporo lokalnih skupnosti, sofinanciran je s strani vseh treh občin.

Program dnevnega centra je dopolnitev dejavnosti CSD, ker lahko uporabnikom ponudimo nekaj več kot pa jim lahko ponudimo v okviru javne službe.

Dnevni center za osebe s težavami v duševnem zdravju je socialnovarstveni program CSD Ruše, ki predstavlja nadgradnjo preventivnega programa Socialno vključevanje posebej ranljivih skupin prebivalstva, ki se izvaja že 6 let.

Program Socialno vključevanje posebej ranljivih skupin prebivalstva se je vsa leta izvajal na domu uporabnikov, s pomočjo izvajalcev javnih del, ki so uporabnikom nudili aktivno preživljanje prostega časa, vse z namenom, da se uporabnika vključi v socialno mrežo, prepreči izoliranost ter pridobivanje občutka sprejetosti in varnosti kakor tudi izboljšanje njihove samopodobe.

Od preselitve CSD Ruše na novo lokacijo dnevni center odpira svoja vrata vsak delovnik med 8.00 in 14.00 uro. Dnevni center je namenjen uporabnikom iz UE Ruše. Osnovni cilj programa je zmanjševanje socialne izključenosti oseb s težavami v duševnem zdravju, ki temelji na aktivnem reševanju nastale problematike. Uporabniki imajo v dnevnem centru možnost kvalitetnega preživljanja prostega časa in druženja. V primerih, ko to zahteva vsebina aktivnosti uporabniki razdeljeni v skupine npr. ročnodelska delavnica, lesarska delavnica,... V okviru programa je predvideno tudi sodelovanje z drugimi institucijami in posamezniki, medgeneracijska druženja, prav tako so predvidene razne delavnice in izleti.

Naši uporabniki so najpogosteje v program napoteni s strani strokovnih delavcev Centra za socialno delo ter zdravstvenih in drugih ustanov. Informacije o delovanju programa pa lahko dobijo iz zloženek, ki so na voljo v prostorih CSD in v »čakalnicah« drugih ustanov. Občasno smo s poročanjem o dogodkih in dejavnostih navzoči v klasičnih medijih (lokalna TV, časopis,...)

Informacije o obeh programih pa so na voljo tudi na spletni strani CSD, o dejavnostih v programih poročamo tudi v lokalnih spletnih medijih (Lokálec, Lovrenčan, v preteklih letih tudi Rušan...).

Zapisala  
Jasmina Laznik, dipl. soc. del.

